
شقة  65=5×13  

https://hulul.online/


52 
81 104 

كلم  56= 41×4ستقوم الشركة بصیانة   

آحاد        42= 7×6لآحاد    الخطوة الأولى أضرب ا
عشرات       18= 3× 6الخطوة الثانیة  نضرب العشرات      

آحاد  2كـ  42الخطوة الثالثة إعادة التجمیع   نعید تجمیع 
عشرات                                         4و 

عشرات                      22عشرات= 4عشرات+ 18
37×6=222  
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92 60 

106 

248 

276 

144 
126 

112 

سم  135=45× 3حشرات من ھذا النوع=  3طول    

قطعة  150=25× 6فطائر=  6عدد قطع الزیتون في    

لتر 1900  

كلم  177=59× 3  

متر  3000=600×5أعلى ارتفاع=  
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3 ×40=120    
2 ×60=12  

  60=30× 20أن الإجابة التقدیریة بما 
كان لأدنى فالإجابة الدقیقة ستكون  

 أكبر من التقدیریة

في   4أضع     24=6×4أضرب الآحاد 
إلى العشرات   ثم أضرب   2الآحاد ونرفع  

عشرات   2+28    28=7×4العشرات 
عشرات  30=  

80 2400 30000 

500 ≈ 530 2500 ≈ 2547 38591 

6عدد النواتج الممكتة =   

40×6=240     
لیس من  إذن  300< 240

ریال   300المعقول توفیر  
أسابیع 6في    
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